



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

CONFERENCIA JCI. Organizadores de la Conferencia Internacional de Cámaras Juniors, esperan en San Salvador a unos 400 delegados de 15 países de América Latina,

Estados Unidos, Japón, Túnez y Sri-Lanka. El evento será del 11 al 14 de Junio del presente año, bajo el tema "Juniors, Jóvenes por la Paz Mundial".

Estudian nueva rebaja al precio de la gasolina

Estudios tendientes a lograr una segunda rebaja en el precio de los combustibles hace el Ministerio de Economía.

Afirma el titular, Dr. Ricardo González Camacho, que al momento se han

efectuado unas 22 "simulaciones" con diferentes precios, con el fin de que a la hora de tomarse una determinación, se ajuste lo más posible a la realidad

—Pasa a la página 29—

Transpetrol refuta alza de repuestos

Lo que ASIRA y ASALVE llaman "campaña orquestada", no es más que un reflejo del clamor público por la voracidad en los precios de los repuestos para transporte y demás vehículos, afirma TRANS-

PETROL. Rechazan, en nota a nuestra redacción, la alusión que los dirigentes de dichas entidades hicieron recientemente en confe-

—Pasa a la página 17—

Economía se refiere al alza de las medicinas

La escasez y alto costo de los medicamentos, fue enfocado ayer por el ministro de Economía Dr. Ricardo González Camacho, al ser entrevistado.

La carestía ha continuado generando protestas de la ciudadanía en general.

Diariamente se hacen llamadas a nuestra redacción señalando la escasez de algunos medicamentos, así como de los precios elevados con que se consiguen.

Ha trascendido que los dueños de farmacias se están reuniendo por zonas y por departamentos, para hacer llegar al Gobierno sus proyectos de soluciones a la crisis.

Lo que dice González Camacho

El precio de la medicina se ha duplicado, con el reconocimiento oficial del nuevo valor del dólar a la par del Colón, justificó el ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho.

Manifestó asimismo, que se hacen esfuerzos para evitar que el alza sea superior, evitando el pago de timbre y haciendo un llamado a los importadores de medicamentos, para que eviten de que los precios y utilidades se mantengan juntos, reafirmó.

Agregó luego el Ministro de Economía que en materia de medicinas hay que tomar en cuenta dos clases; las que se producen en El Salvador y Centroamérica y las que

—Pasa a la página 19—

Sin fondos Corte Ctas. para control Embajadas

La Corte de Cuentas de la República trata de obtener fondos para poder fiscalizar los gastos de las Embajadas y Consulados, como una función preventiva.

Así lo expresa el Presidente de esa Institución, Lic. Ciro Cruz Zepeda Peña, en la memoria de labores que presentó ante la

Asamblea Legislativa, en donde argumenta que por motivos de falta de fondos, la Corte no puede cumplir con ese cometido.

Dentro de las atribuciones del Departamento de Control del Tesoro, dependencia de la Corte de Cuentas, está la labor de ejercer

—Pasa a la página 58—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente. PARTICIPACION. René Arturo Villalta, artesano salvadoreño, dice que el sector artesanal aprovecha los eventos internacionales realizados en el país, para buscar nuevos mercados para las artesanías.

Anuncia retiro del país embajador de Alemania Federal

Su retiro del país del cargo de Embajador de Alemania Federal, anunció ayer el Dr. Henning Dodenberg.

En nota a nuestro Director, expresa que el Gobierno de su país ha dispuesto asignarle nuevas funciones en el Ministerio de Relaciones Exteriores en Bonn, por lo que pronto concluirá sus gestiones como Embajador de la República Federal de Alemania en El Salvador.

No expresa el distinguido diplomático la fecha de su retiro, ni el nombre del nuevo Embajador que le llegará a sustituir aquí en San Salvador.

Agradece el Dr. Dodenberg la colaboración que se le prestó durante los años de estadía en El Salvador, de donde se lleva gratos

—Pasa a la página 19—

De San Vicente Mueren miembros de Defensa Civil por tomar veneno

(San Vicente). Dos miembros de la Defensa Civil del Barrio Santuario, de esta ciudad, murieron ayer por haber ingerido pastillas venenosas.

—Pasa a la página 29—



ESPAÑOLES. El miembro directivo legislativo, Dr. Humberto Posada Sánchez, centro, atendió ayer a los parlamentarios españoles del Partido Demócrata Popular, Sr. Oscar Alzaga, izquierda, y Javier Rupérez, quienes realizan gira por Centroamérica en apoyo a los esfuerzos de democratización que realiza la región.

Demanda control precio medicinas

Sobre la escasez de medicamentos en las farmacias las autoridades correspondientes deben actuar concretamente para evitar consecuencias graves.

Así lo manifestó ayer el dirigente de Alianza Republicana Nacionalista (ARENNA), Dr. Armando Calderón Sol, señalando, que esa aguda escasez de medicinas en el país es consecuencia de las medidas económicas adoptadas en forma apresurada por el actual Gobierno.

Debemos reconocer, dijo, que quien está sufriendo directamente las consecuencias de ese "paquetazo económico", añadió, es el pueblo salvadoreño directamente el de más bajos ingresos económicos; sin olvidarnos de ese alto porcentaje de desempleados que no tienen posibilidades de adquirir un medicamento por la falta de recursos, señaló.

Por todo ello, es urgente que las autori-

—Pasa a la página 17—

Incentivo al exportador certificado de descuento

Incentivo para la empresa exportadora, pequeña, mediana o grande, es la creación del Certificado de Descuento Tributario.

El mencionado instrumento legal, está contenido en la nueva Ley de Fomento a las Exportaciones, informa la Oficina de Prensa del Ministerio de Comercio Exterior.

El Certificado de Descuentos Tributarios, es un documento al portador que servirá para ser descontado del pago posterior de los impuestos, que será libremente negociable, señala el informe.

En la mencionada Ley de Fomento a las Exportaciones

—Pasa a la página 17—

Duarte dispuesto a frenar delincuencia

El presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, declaró a medios informativos que está dispuesto a frenar la ola delincriminal en nuestro país.

Señaló el funcionario que los cuerpos de seguridad están trabajando afanosamente en las investigaciones de varios se-

cuistros perpetrados en distintos elementos de la sociedad salvadoreña, y que además se preparan para proseguir mayores investigaciones sobre otros hechos que aparentemente han quedado impunes.

Entre esos crímenes, citó el Gobernante, que

—Pasa a la página 50—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CONCIERTO PANAMERICANO. La señora Luz Carmen Sandoval, Lic. Angela Mazzini, maestro German Cáceres, director de la Sinfónica; Marina de Ramos Choto y América de Alas, invitan al Con-

cierto Panamericano que ejecutará la Orquesta Sinfónica de El Salvador, en conmemoración del Día de las Américas, el 11 de Abril a las 6:00 p.m., en la Gran Sala del Teatro Nacional.

Al cerrar la edición

(Información en página 50)